Grußwort des Oberst

Liebe Mettinghauser, Niederdedinghauser und Rebbeker Bürger,

ein großartiges Schützenfestwochenende steht uns wieder am 12. bis 14. August ins Haus. Dieses beginnen wir mit unserem traditionellen Vogelschießen am Samstag zu dem ich Sie herzlichst einladen möchte.

Ein besonderer Gruß gilt unserem aktuellen Königspaar Basti und Mandy Korte mit Ihrem tollen Hofstaat. Ihr habt den Heimatschutzverein toll repräsentiert und es hat sehr viel Spaß mit euch gemacht. Dafür möchte ich euch herzlichst danken.

Ein weiterer Gruß gilt unserem Jungschützenkönig Marco Keimeier, sowie allen Weiteren Jungschützen. Ich freue mich auf euch, aber auch auf zahlreiche neue Mitglieder im Verein, die durch ihren Beitritt in unseren Heimatschutzverein dessen Tradition und Vereinsleben unterstützen. Ein Dank gilt auch meinen Vorstandskollegen für Ihre geleistete Arbeit im Vorstand.

Besonders freuen können wir uns dieses Jahr über zahlreiche Jubilare. 
Angefangen mit unserem 25-jährigen Jubelkönigspaar Dietmar Köthemann und Bianca Linke geb. Meißner.
Herzlich willkommen auch unserem 40-jährigen Jubelkönigspaar Franz und Petra Rennemeier. Wie er sagt, nach dem Motto „Man muss den Vogel zweimal abschießen, dann ist man öfter Jubelkönig“.
Begrüßen dürfen wir auch unseren 50-jährigen Jubelkönig Franz Köthemann, der damals mit seiner Frau Maria regierte.
Auch ein besonderes Jubiläum feiern Werner und Josefa Kemper, die vor 60 Jahren als Königspaar den Heimatschutzverein anführten.

Ich freue mich über alle die in diesem Jahr wieder mit dabei sind, wenn wir in Mettinghausen unser Fest des Jahres feiern.

Mit freundlichem Gruß
Hans-Martin Iseke
Oberst und 1. Vorsitzender


