Grußwort der Schützenkönigin und des Schützenkönigs

Liebe Schützenschwestern und Schützenbrüder,
liebe Gäste und Freunde unseres Schützenvereins,

ein ganz besonderes Jahr neigt sich für uns als Schützenkönigspaar dem Ende zu – ein Jahr voller unvergesslicher Momente, schöner Begegnungen und bewegender Tradition.

Mit Stolz blicken wir zurück auf viele festliche Anlässe, auf herzliche Besuche bei befreundeten Vereinen, auf unzählige Gespräche, fröhliche Stunden und die wunderbare Gemeinschaft, die unser Schützenwesen so einzigartig macht. Es war für uns eine große Ehre, unseren Verein als Königspaar vertreten zu dürfen – und vor allem eine echte Herzensangelegenheit.

Wir möchten allen danken, die dieses Jahr für uns so besonders gemacht haben: dem Vorstand, unseren treuen Begleitern im Hofstaat, unserer Familie und allen, die uns unterstützt und begleitet haben. Ohne euch wäre vieles nicht möglich gewesen.

Auch unserem Schützenvolk danken wir von Herzen – für eure Herzlichkeit, eure Treue zum Verein und euren Einsatz für unser gemeinsames Brauchtum.

Nun freuen wir uns, dieses Schützenfest mit euch allen zu feiern – mit Musik, Frohsinn und dem Stolz auf unsere Tradition. Lasst uns gemeinsam die Schützenfahne hochhalten und auf viele weitere Jahre der Freundschaft und des Zusammenhalts anstoßen!

Mit einem kräftigen “Gut Schuss!” und den besten Grüßen

Euer Königspaar
Marco Keimeier&Marie Niemczok
